

真正快乐的生命

我的大学生活始于国外，初来乍到，一切都是那么的新鲜。学习之余，我总是徒步很远，自由的心在银妆素裹的世界里自在的飞。我喜欢那种感觉，似乎与生俱来，清宁中保守着自己的心。

我的学习天赋也许始于上天，快速惊人的记忆和容纳，让周围的花花草草都显得淡然。当然，这不是我本愿。虽然我轻轻松松的就拿到满分，很多科目是免考满分。但是，开心不过两秒，我不知道生命究竟为了什么，也体会不到作为一个生命，到底什么是快乐。留学生的生活对很多人是寂寞的，所以厌倦了单调生活的学生，开始进赌场去各种娱乐色情场所挥霍。他们总会叫上我，但是我总是本能的拒绝，那不是我应该去的地方。

我每天一个人步行很远，享受雪域的洁白和宁静。每天也总会看到一个女孩，在大街上发法轮功的报纸，国际紧急救援法轮功学员。因为中使馆和学生事先打过招呼，中国留学生一律禁止看法轮功的资料，包括《大纪元时报》。大家似乎都不想惹麻烦，尽管很不喜欢中使馆教育处参赞的横行态度，但还是很谨

慎，因为大家彼此不知道背后谁是特务。

零下20多度，女孩每天坚持在这里发报纸，起初我对她的冰冷的心，渐渐散去。我看过她的眼神，很明亮，象雪一样很纯洁。一次，我看看四周没有人，就快速的说，给我一份报纸。然后，我转身带着报纸离去。走到远处的一个公园里，透着悠悠色彩的灯光，坐在秋千上静静的看着。那一条一条的消息读下来，我震惊了，光法轮功学员因为坚持不放弃对真善忍的信仰，而承受的酷刑和折磨，就足以震撼人的心骨。眼泪不住的滑落下来，内心无法愈合的疼痛，让生命对生命的怜悯，自然的传达被中共恶党历次扭曲灵魂后，那点仅存的天良。

那一夜我无眠，只想告诉那个女孩：我也想和你一样。很快我们又见面了，我不禁的拥抱了她，就好像同时同刻也拥抱了正义和善良一样，我的内心在跳动，一个生命因为善良和坚韧而震撼而欢喜。内心自然的流露，如果没有恶党文化的渲染和毒害，我想会有很多人跟我一样自然的表达，那先天生命快乐纯真的一面。眼睛在不知觉中再一次

湿润了。后来，女孩送给我一本《转法轮》，淳淳的说：你该读一读，全世界人都喜欢他。我欣然接受了。

很奇妙的感觉。这段时间，我的内心是感恩的，很快乐很快乐的滋味，心的自由和透澈。我的学习成绩还是保持超级玄的状态，因为我对导师布置的题目，能够很轻松快速的完成，所以大部分时间用来读《转法轮》。把生命溶在这本书里时，人开始变得谦卑，变得清澈透亮。身心从来没有那么的舒服，明明白白的主宰自己。就在我决定要修炼时，贴切的感受到整个内心都被庄严和神圣笼罩。

我从初中开始戴眼镜到我修炼起，也有十多年了。因为长年累月的戴着高倍数的眼镜，眼睛和鼻梁部位，明显的有些变形，鼻梁塌陷，眼睛也格外的无神，摘下眼镜能把人吓一跳。很奇怪，我在读《转法轮》时，往往会不由自主的摘下眼镜。读法时，总会从书里散发出一股能量，热热的，打进眼睛里很舒服的感觉。

一天晚上被一个朋友叫出去，说有点事儿。在宿舍楼后面的那块黑地方。虽然心里感觉有住了，就说：“咱们先去邻居家休息一晚吧。”随后我又跑进屋里，在师父的法像前点了一炷香，求师父保佑别让树压塌了我们的房子。为买这套房子我花光了一辈子所有的积蓄。

我们在邻居家坐了一会，也就是五点多钟，小孙女心放不下，就跑回家去看，这时就听她喊：“爷爷快来呀，咱屋上的那棵大梧桐树没有了！”我当时认为小孙女是被吓迷糊了呢，这么大的树怎么会没呢？她又喊了第二声：“爷爷，真没有了啊！您过来看看！”我出去一看，那棵梧桐树真的不在我家房顶上了，它又回到它原来的位置上去了！俺爷俩跑过去抱着那棵大梧桐又是哭又是笑。此时，我家后院住在楼上的邻居告诉我们说，这棵梧桐树站起来时他正从窗子往外看，见到从东南来了一股风，围着这棵大树打转，就看着树头一起一落的晃了几下，“呼”一下子就给掀过去了，立在原先的位置上了。我围着大树仔细看，树根周围没有一点歪倒的痕迹，而且我家平房顶上没有落下一根折断的枝叶，除了葡萄架倒了，房子一点都没有损坏。我想：按常规，即使是一棵高粱歪了，不扶它，它也起不来，胳膊粗的小树歪了，你不扶它，它也起不来，为什么这么大的树被刮倒了还能自己再站起来？我们全家跪在师父的法像前激动的泪水涟涟，是慈悲的师父保护了我的家啊！感谢师父的呵护！我在外地工作的儿子知道后，从此也走上了修炼的路。◎（济宁大法弟子）

些奇怪，但还是去了。刚一走到，就看见一个人是对我连踢带打，嘴里骂：炼法轮功的，以后再传法轮功的东西，下场就和今天一样。这一顿暴打，眼镜也摔坏了，身上也辣辣的疼。因为修炼的基本原则是“打不还手，骂不还口”。我真的没有动手动口。那一刻我也更加相信了，修炼法轮功的学员因不在放弃修炼的协议书上签字而受到狱警的毒打，也绝不是空穴来风。

第二天，我站在镜子前看着自己：修心向善怎么会有错。一个人连这点选择自己信仰的权力都没有，那人活着还有什么意义，就是要修。看着看着，突然间发现塌陷的鼻梁挺直起来，再一看原来毫无光彩的眼睛，神采奕奕的，明亮极了。隔着镜子，看到从眼睛里打出一束金色的光，又好象层层的眼眸瞬间合在一起。内心惊讶起来，法轮功好神奇。从此眼镜在我鼻梁上彻底的消失了。

每年的夏季都很忙，准备年级论文和考试，还有我们学员组织的一些义演弘法活动。从开始修炼的今年起，却超乎不象以往几年那么紧张烦累，感觉很轻松，内心很平静很充实。晚上准

备考题，论文，第二天应备考试。意想不到的出现了，几乎所有的老师，都是给了我免考的待遇，直接签了满分。而论文呢，我拿给导师看，并希望得知什么时候参加答辩。导师看了看，说了一句：你不用参加答辩，我现在就给你最好成绩。忙你该忙的事吧。

我又一次惊讶了，修炼中，超常的思维在悄然的改变这一切，而且完全是善良的一面引发的特别效应。

有很多让人思考的问题。当我们在冷漠中与法轮功学员擦肩而过，也许在意味着，我们将失去我们生命永恒的快乐。当我们能够稍微打开一条心的缝隙，看一看法轮功学员他们坦率的眼神，也许我们的生命就会为此改变，变得真正善良和快乐。

法轮功在带给世人千载难逢的特别机遇，为珍惜他的人，留下精采的人生，也留下生命永恒的光环。有缘的朋友们要记住呀：法轮大法好。不要让一时的冷漠，而失去珍贵的永远。◎（王雅信）

梧桐树自己站起来了



我今年八十岁，一九九五年十月喜得大法，修大法已十几年，师父给了我第二次生命。修炼前我是个多病的人，三十岁得了肝炎、胃炎，吃药无数，脸色腊黄，体力活不能干，后来又得了气管炎，在人生的道路上苦苦挣扎。

说起修炼我并不陌生，从小我就相信神佛的存在，我的母亲几乎天天跪着给神佛敬香，遗憾的是一直没得到高德大法，始终未走进真正修炼的大门。自从恩师赐予宝书《转法轮》，我就如饥似渴的拜读，书还没读完一遍，师父就给我净化身体，天天拉肚子，连续拉了二十多天，把我的身体全部净化好了，十几年来不再需要寻医问药。现在的我红光满面，走路生风，熟人都惊讶于我的变化。

在修炼的道路上，师父始终呵护着我、点化着我，使我逐渐悟到佛法的博大精深，更感受到佛恩浩荡。修炼中的神奇事情很

多很多，这里我想把记忆最深刻中的一件事情写出来与大家分享，证实法轮大法是真正的佛法。

我家住平房，在小胡同的路东。路西有一棵梧桐树，就在我家的对面。梧桐树很高很大，半米多粗，十几米高。为了遮阳树干从没

剪过，它象一把很大的伞，把整个小路和我家全都能罩住。一九九八年六月二十四日的下午，三点多钟，西北方向乌云密布，连风带雨，好象天塌下来一样，向我家压了过来。先是刮大风，刮倒了许多的树，狂风过后下起了雹子，接着是倾盆大雨。那时我还在做小生意，卖些烟酒糖茶之类。风停雨止，大街上的水淤积半米多深。我往家走，看看我家进水没有。

刚走到小胡同口，就看到路西的那棵大梧桐正在向我家歪过去。想到老伴和十五岁的孙女还在屋里，我马上大声喊着：“你们娘俩快出来啊，梧桐树要倒了！”她娘俩刚跑出屋，大树不偏不倚的歪倒在我家平房顶上。房顶凉台上种一棵葡萄树，葡萄架已被梧桐树压倒了。见到这情景我孙女吓的哭了起来，说：“爷爷，咱怎么住啊，这么大棵大树压在咱屋顶上，屋倒了怎么办？”我一看房子太危险不能再

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活品质。

如何学炼法轮大法

您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大



法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网路封锁，以了解更多资讯。<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php> ◎